

梨园盛宴 激情上演

《清风亭》亮相 第六届周口市戏剧大赛



□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 10月12日晚,由市委宣传部、市文广新旅局主办的第六届周口市戏剧大赛在周口人民会堂拉开帷幕,周口市戏剧艺术研究院为广大戏迷带来豫剧《清风亭》(如图)。据悉,10月12日至11月10日,这里将有20台好戏轮番上演,对于周口戏迷来说,每天都有精彩好戏值得期待。

本届戏剧大赛共有18个艺术团体报名参赛,其中市级团体一个,县市区艺术团体9个。与往届不同的是,本届戏剧大赛接纳了8个民营艺术团体参加比赛。“报名参赛的民营艺术团体都是在当地艺术水平较高、观众

口碑好的艺术团队。”市文广新旅局艺术科负责人徐程介绍,本次比赛是历届戏剧大赛中跨度时间最长、参赛剧团最多、参赛剧目最多、参赛剧种最多的一次。

本届戏剧大赛参赛作品包括新创剧目、经典现代剧目、优秀传统剧目,每场比赛演出时间为两小时。赛事评委团队由16名周口戏剧界专家组成,每场比赛由7名评委为参赛团队打分。

10月13日晚,淮阳县豫剧艺术中心将为观众带来豫剧《秦雪梅吊孝》。《秦雪梅吊孝》是著名豫剧大师闫立品先生的代表作。故事发生在大明年间,它的主题思想是反对封建礼教及门第观念,歌颂男女青年真诚的爱情故事。



“五城联创” 打造更美周口

巾帼志愿者上街为城市做“美容”

□晚报记者 王凯 通讯员 孙媛媛 文/图

本报讯 近几日我市气温突降,大风夹杂着小雨,让人感觉到阵阵寒意,大街上的行人也加快了脚步。而有一群特殊的人,却始终坚持在街头志愿者为中心城区“五城联创”工作添砖加瓦。

“你们不用这么辛苦,雨下这么大,天这么冷,回去吧!”在市妇联卫生监督岗值勤的工作人员对巾帼志愿者韩平说。韩平拒绝了,她说:“我不回去。在街头值勤是为人民服务,为周口发展贡献力量,这是我们的荣幸,我一定要尽到一个市民的责任。”

韩平是“全国最美家庭”、“河南省三八红旗手”、“第三届‘感动周口’十大人物”等多项荣誉的获得者,她虽然获得了多项荣誉,但始终不忘自己是一名巾帼志愿者。从“十一”长假开始,我市秋雨连绵不断,而每天早上8时,韩平都会来到市妇联卫生监督岗所在路段,和其他志愿者一起身着统一服装、戴着值勤袖章打扫卫生,清除小广告。

10月6日,连续下了4天的雨停了,一些小摊小贩出来到路上摆摊。看到卖水果的摊贩把果皮、瓜子皮随手乱丢,志愿者用扫帚和簸箕把果皮打扫干净。看到这里,有些摊贩明显不自在,嘴里颇有微词,而韩平和其他志愿者坚持晓之以情、动之以理地耐心劝导:“我很理解你们,你们上有老下有小,需要养家糊口,但只有大家的文明素质提高了,周口才会发展,才会为我们及下辈儿提供更好地教育、生活环境,我们一定要支持市委市政府的决策啊!”没有相互指责,没有激烈的言语冲突,一番交谈,摊贩们有些不好意思了,开始配合志愿者的工作,其中一个占据公交车站台摆摊的摊贩主动配合,将经营物品搬走(如图)。



市妇联工作人员介绍,中心城区开展“五城联创”工作以来,他们动员社会各界妇女参与“五城联创·她力量”接力活动,获得大家积极响应。许多巾帼志愿者走上街头、社区宣讲摊点乱摆的危害、清理小广告、拾捡垃圾、疏导交通等,向行人及商户宣讲“五城联创”工作的要求、意义,引导市民积极参与支持创建工作,营造周口人民关心、支持、参与、推动、监督“五城联创”的社会氛围,为我市“五城联创”工作增光添彩。

五组数据读懂

正风反腐这五年

280多名中管干部被立案审查 打虎拍蝇反腐动真碰硬

截至2017年6月底

全国共立案审查
中管干部 280多人
厅局级干部 8600多人
县处级干部 8.6万人

共查处十八届中央委员、候补委员40人,中央纪委委员8人

截至8月底
通过“天网行动”
先后从90多个国家和地区
追回外逃人员3339人
追回赃款93.6亿元
“百名红通人员”
已到案40余人

截至2017年6月底

处分乡科级及以下党员干部 134.3万人
处分农村党员干部 64.8万人

百姓身边的“蝇贪鼠害”得到有效整治

60%多案件线索来自巡视 巡视“亮剑”形成强大震慑

中央政治局和中央政治局
常委会先后召开23次会议
研究巡视工作,审议巡视
专题报告

中央巡视工作领导小组
召开115次会议研究部署
相关任务

中央巡视组先后
开展12轮巡视
共巡视277个党组织

●对16个省区市“回
头看”
●对4个中央单位开展
“机动式”巡视

在党的历史上首次
实现一届任期巡视
全覆盖

十八届中央纪委执纪审查
的案件中,超过60%的线
索来自巡视

通过巡视巡察发现的问题线索,各级纪检监察机关对1225名厅局级、8684名县处级干部立案审查

18万起违反八项规定问题被查 改善作风强化执纪监督

截至8月底

各级纪检监察机关共查处违反
中央八项规定精神问题18.43万起
处理党员干部 25.02万人
给予党纪政纪处分 13.61万人

违纪行为从2013年起逐年大幅减少

6万余名党员领导干部被追责 “两个责任”夯实管党治党责任

2014年1月至2017年8月

全国共有5100余个单位党委(党组)、党总支、党支部,300余个纪委(纪检组)和3万余名党员领导干部被问责,强化问责成为管党治党、治国理政的鲜明特色

80余部党内法规出台或修订 制度建设织牢织密“监督网”

5年来,中央从出台八项规定开始,制度之笼越扎越紧

共出台和修订党内法规80余部,党内法规体系基本建成

新华社发(大漠制图)